

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA STRAHONINEC**

**KLASA: 021-01/17-01/04
URBROJ: 2109/23-01-17-2
Strahoninec, 05. veljače 2018. godine**

**IZVOD IZ ZAPISNIKA
4. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
OPĆINE STRAHONINEC
održane dana 31. siječnja 2018. godine u 19:30 sati**

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Strahoninec Vladimir Lepen, Pozivom KLASA: 021-01/17-01/04, URBROJ: 2109/23-03-17-1 dana 26. siječnja 2018. godine.

Sjednici su prisutni sljedeći vijećnici: Vladimir Lepen, Dragutin Posavec, Mario Topolnjak, Jasminka Poljanec, Nadica Jelaš, Sanja Krištofić, Slađana Bujan, Markus Pilić, Zdravko Vincetić

Sjednici prisustvuju: zamjenik općinskog načelnika Josip Šipek, predstavnici sredstava javnog informiranja, direktorica tvrtke ČAKOM Snježana Tkalčec Avirović

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Strahoninec Vladimir Lepen pozdravio je vijećnice i vijećnike Općinskog vijeća Općine Strahoninec, predstavnike prisutnih medija i službenike Općine Strahoninec, direktoricu tvrtke ČAKOM i svima je zaželio uspješan i konstruktivan rad.

Konstatiranjem kvoruma prisutnih vijećnika Općinskog vijeća Općine Strahoninec predsjednik Općinskog vijeća otvorio je 4. sjednicu Općinskog vijeća Općine Strahoninec.

Predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Lepen otvorio je aktualni sat.

Zamjenik općinskog načelnika, općinski načelnik zbog zdravstvenih razloga ne može prisustvovati današnjoj sjednici.

Vijećnica Nadica Jelaš, imam delegirano pitanje od strane vijećnika Dejana Drabića koji ima pripreme za natjecanje te ne može prisustvovati današnjoj sjednici. Molim Vas da intervenirate u Jedinostvenom upravnom odjelu budući je vijećnik Drabić postavio pitanje na prošloj sjednici a do danas nije dobio odgovor.

Pošto više nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća Općine Strahoninec zaključio je aktualni sat. Aktualni sat završen je u 19:40 sati.

Prije prelaska na Dnevni red predsjednik Općinskog vijeća daje na usvajanje Zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća Općine Strahoninec.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Strahoninec otvorio je raspravu.

Budući nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća zatvorio je raspravu.

Predsjednik Općinskog vijeća Općine Strahoninec konstatira da je zapisnik prihvaćen sa

Predsjednik Općinskog vijeća predložio je slijedeći Dnevni red:

1. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području Općine Strahoninec
2. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Strahoninec

Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je Dnevni red prihvaćen jednoglasno.

Ad 1. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području Općine Strahoninec

Snježana Tkalčec Avirović, prijedlog Odluke dobili ste u materijalima. Odlukom se uspostavlja identičan standard upravljanja otpadom za sve gradove i općine. Strahoninec je u samom vrhu selektiranja otpada budući je sustav selektiranja uveden vrlo. S obzirom na stanje 2015. godine moramo dostići 50% odvajanja do 2020. godine. Uredbom su utvrđene poticajne mjere u vidu ugovorne kazne koja predstavlja element cijene koja se može ukalkulirati kad korisnik napravi neko postupanje protivno Odluci.

Uredbom je utvrđeno da općine i gradovi moraju preuzeti minimalni standard pražnjenja posuda (pražnjenje svakih 14 dana, a smeđe kante svakih 7 dana). Režim pražnjenja na području Općine ostaje isti kao i do sada. Također, odvoz glomaznog otpada ostaje isti kao i do sada, putem kupona (2x) po mjesečnom rasporedu. Korištenje mobilnog reciklažnog dvorišta i dalje će biti omogućeno.

Obračun cijene ostaje i dalje po volumenu spremnika. Nakon usvajanja Odluke u Čakom-u kreće postupak usklađenja cijena i cjenika prikupljanja otpada. S primjenom novog cjenika krenulo bi se od 01.2018. godine.

Zamjenik općinskog načelnika, mještani Općine dugi niz godina odvajaju otpad, te zbog visokog postotka odvajanja otpada biti će nam teško dostići postotak koji je propisan. Previše oštro postupamo prema mještanima. Smatram da bi se morale uvesti određene poticajne mjere za mještane koji odvajaju otpad.

Vijećnica Nadica Jelaš, na kraju svog izlaganja, istaknuli ste promjenu cijene javne usluge odvoza otpada. U strukturi ukupne cijene, koji je postotak javne usluge, a koji postotak fiksnog troška?

Snježana Tkalčec Avirović, prvi korak je donošenje ove Odluke. Da bismo pravovremeno podnijeli cjenik, paralelno smo pristupili i njegovoj izradi. Od danas kreće rok za podnošenje cjenika na suglasnost. Izradi cjenika pristupili smo na bazi poznatih parametara. Oko 80% cijene odnosi se na fiksni trošak. U cijenu ulaziti će samo pražnjenje crnog spremnika, ne i smeđeg.

Vijećnik Markus Pilić, vezano uz propisane kazne, prilikom vašeg zadnjeg posjeta, postavio sam pitanje vezano uz poticanje, odnosno nagrađivanje mještana za odvajanje otpada. Mi odvajamo otpad na visokoj razini, i sad nam se postavlja još veća „ljestvica“. Više naginjem nagrađivanju za odvajanje otpada, a što sam Vam posljednji put istaknuo.

Snježanja Tkalčec Avirović, predviđena je ugovorna kazna za nepropisno odvajanje otpada, a o čemu ćemo mi i morati podastrijeti dokaz prilikom kažnjavanja. Budite sigurni da nećemo kažnjavati mještane bez da prikupimo nepobitne dokaze u vidu fotografije ili snimke. Omogućili smo korištenje kompostane, dakle svi mogu doći i zatražiti kompost.

Neke druge vrste poticaja nemamo.

Vijećnica Sanja Krištofić, sad se prisjećam, i prošli put smo razgovarali o poticajnim mjerama koje je spomenuo vijećnik Markus. Svi smo osjetljivi oko cijene. Strahoninec prednjači na području odvajanja otpada. Potrebno je izvući što više sredstava iz natječaja koji će biti dostupni, a namijenjeni su za edukaciju mještana.

Vijećnik Markus Pilić, ja sam tri puta zvao u Čakom vezano za kompost, no nikad ga nisam dobio.

Vijećnica Sanja Krištofić, i oslobođenje plaćanja 1 odvoza puno ljudima znači, i to je određena vrsta poticajne mjere.

Zamjenik općinskog načelnika, vezano uz edukaciju, za starije mještane u Strahonincu nije potrebna jer oni sve znaju. Edukacije su eventualno potrebne djeci predškolske dobi i školskoj djeci.

Vezano uz fiksne troškove, smatram da vam se neće puno povećati, budući već i sad 2 kamiona prolaze kroz mjesto.

Snježana Tkalčec Avirović, troškova je puno. U smeđim kantama moramo deaktivirati čipove, za svakog korisnika moramo osigurati označavanje spremnika, moramo pratiti potrebe korisnika, moramo provoditi edukativne mjere, moramo dati upute vezane uz postupanje s otpadom.

Vijećnica Nadica Jelaš, malo sam iznenađena omjerom fiksnog troška cijene, no kad bolje sagledamo činjenice, usluga prikupljanja otpada vrlo je dobro organizirana na području Strahoninca, ali i cijelog Međimurja. Svi u Međimurju moramo biti vrlo ponosni na sustav prikupljanja otpada. Smatram da nema razloga da općinski načelnik odluči ne dati suglasnost na novi cjenik.

Snježana Tkalčec Avirović, moram Vas upoznati s još jednom stvari, a to je da Uredba ne poznaje socijalnu kategoriju, te će se cjenik morati i tome prilagoditi.

Vijećnik Zdravko Vincetić, da li Uredbom propisan rok od godinu dana nekorištenja nekretnine ili je to proizvoljno određen rok? Da li taj rok može biti kraći?

Snježana Tkalčec Avirović, Uredba poznaje institut trajnog nekorištenja nekretnine. Informacije o tome dobiti ćemo putem Izjave koje ćemo proslijediti korisnicima. U Čakomu razlikujemo trajno i povremeno nekorištenje. Trajno nekorištenje utvrđuje se sukladno potrošnji energenata (struja, voda, plin). Korisnici će nam morati donijeti dokaz nekorištenja nekretnine.

Budući više nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području Općine Strahoninec.

Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog otpada na području Općine Strahoninec prihvaćen je sa

ZA 9 (JEDNOGLASNO)

Ad. 2. Prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Strahoninec

Zamjenik općinskog načelnika, zbog izmjena Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi potrebno je uskladiti Statut Općine Strahoninec. U materijalima smo vam dostavili promjene.

Predsjednik Općinskog vijeća Vladimir Lepen, sastao se i sastanak Odbora za Statut, Poslovnik i propise Općine Strahoninec koja je održana 25. siječnja 2018. godine. Sastanku su bili prisutni članovi Odbora Štefanija Tkalčec i ja, dok se Dejan Drabić ispričao.

Članovi odbora na sastanku su utvrdili da su suglasni sa Statutarnom odlukom o izmjenama i dopunama Statuta Općine Strahoninec.

Vijećnica Nadica Jelaš, radi se o usklađenju sa zakonom.

Vijećnica Sanja Krištofić, molim stručne službe da provjere članak 23. i 24. Statutarne odluke, mislim da se radi o tiskarskoj grešci.

Budući nije bilo pitanja predsjednik Općinskog vijeća dao je na usvajanje prijedlog Statutarne odluke o izmjenama i dopunama Statuta Općine Strahoninec

Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Općine Strahoninec prihvaćena je sa

ZA 8 (JEDNOGLASNO)

Budući više nije bilo pitanja, predsjednik Općinskog vijeća zatvorio je sjednicu.

Dovršeno u 20:40 h.

Zapisničar,
Silvija Žižek

Predsjednik Općinskog vijeća
Vladimir Lepen